
Житель г. Курильск подозревается в покушении на дачу взятки

Курильским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Былина В.В.) в отношении 45-летнего жителя г. Курильск возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ. По версии следствия, 17 декабря 2013 года подозреваемый был приглашен старшим инспектором ОГИБДД в здание ОМВД России по Курильскому ГО для составления в отношении него административного материала за нарушение им ранее правил дорожного движения. Желая избежать привлечения к административной ответственности, водитель, находясь в кабинете инспектора, дал взятку в размере 5 тысяч рублей, которые положил под бумаги, находящиеся на столе сотрудника полиции. Свой умысел на дачу взятки должностному лицу мужчина довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции брать деньги отказался. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823870>